
Повідомлення про оприлюднення проєкту постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення оцінки, 
моніторингу та верифікації скорочення викидів парникових газів» 

 
1. Розробник: 
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України. 
2. Стислий виклад змісту проекту: 
Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Порядку проведення оцінки, моніторингу та верифікації 
скорочення викидів парникових газів» (далі – проєкт акта) є затвердження 
Порядку проведення оцінки, моніторингу та верифікації (далі — Порядок) 
скорочення викидів парникових газів (ПГ) за результатами реалізації проєктів у 
сферах енергоефективності, відновлюваної енергетики та декарбонізації в 
рамках реалізації програм Фонду декарбонізації та енергоефективної 
трансформації. Запровадження Порядку забезпечить єдині підходи до 
попередньої оцінки проєктів, регулярного моніторингу досягнення планових 
показників і верифікації фактичних результатів, необхідні для обґрунтованого 
прийняття рішень щодо державної підтримки та виконання завдань державної 
політики з декарбонізації. 

В Україні відсутній уніфікований підзаконний документ, який би системно 
врегульовував процедури оцінки, моніторингу та верифікації скорочення 
викидів ПГ для широкого спектра проєктів енергоефективності та 
декарбонізації.  

Запровадження Порядку: 
встановлює прозорі вимоги до розрахунку очікуваних і фактичних 

скорочень викидів; 
уніфікує форми звітності (квартальні звіти про стан впровадження заходів 

та про досягнення планових показників) і строки їх подання; 
визначає перелік документів, які можуть слугувати належними доказами 

досягнення ефекту, та процедури перевірки, що підвищує достовірність даних та 
зменшує ризики маніпуляцій. 

Проєкт акта розроблений з метою імплементації положень Директив, які є 
основою для запровадження в Україні європейських стандартів якості та 
критеріїв з оцінки, моніторингу та верифікації проектів з енергоефективності та 
декарбонізації. 

Порядок визначає механізм оцінки проектів до укладення добровільної 
угоди, моніторингу та верифікації задекларованих у добровільній угоді і 
досягнутих показників скорочення викидів парникових газів внаслідок реалізації 
проектів у сфері енергоефективності та декарбонізації. Він застосовується до 
всіх типів проектів, що спрямовані на підвищення енергоефективності та 
скорочення викидів парникових газів, у тому числі: проекти зі зниження 
енергоємності виробництва, підвищення енергоефективності будівель, 
енергосервісні проекти, проекти із заміщення викопних палив альтернативними, 
впровадження когенерації або теплових насосів, введення нових відновлюваних 
джерел енергії, а також проекти, спрямовані на електрифікацію транспорту. 



3. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта: 
Проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Держенергоефективності 

https://saee.gov.ua/. 
4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань: 
Зауваження та пропозиції приймаються протягом одного місяця з дня 

оприлюднення.  
5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу: 
Зауваження та пропозиції до проекту акта від фізичних та юридичних осіб 

слід надсилати на адреси: 
Держенергоефективності (Управління розвитку альтернативної енергетики, 

вул. Краківська, 17, м. Київ, 02094, тел. 590-59-63, saeevde@gmail.com.); 
Державної регуляторної служби України. (01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 

9/11, тел. 239-76-40, inform@drs.gov.ua). 
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